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POZNÁMKY K ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE 2018 
zostavené podľa Opatrenia č.MF/23378/2014-74 (FS č.12/2014), ktorým sa ustanovujú podrobnosti o individuálnej účtovnej závierke a rozsahu údajov určených z individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie  pre malé účtovné jednotky  

   Článok I – VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE  1) Základné informácie o účtovnej jednotke: 
Obchodné meno: Rivacold Slovakia s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) 
Sídlo: 811 01  Bratislava, Nám.SNP 15 
Právna forma: Spoločnosť s ručením obmedzeným 
Dátum vzniku: Zápis do obchodného registra: 4.11.2015  
Hlavný predmet podnikania: Výroba chladiacich ventilačných a filtračných zariadení Výroba motorov a ich častí do hermetických kompresorov pre chladiace systémy a zariadenia a ich časti 
Subjekt verejného záujmu: Spoločnosť nie je subjektom verejného záujmu (§ 2/14 ZoU) 
Účtovné obdobie: Kalendárny rok 2018 
  2) Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31.decembru 2017, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným zhromaždením Spoločnosti 31.12.2018. 
  
3) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018. 
 
4) Údaje o skupine  
Spoločnosť sa nezahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky inej  spoločnosti.  
Spoločnosť nie je materskou účtovnou jednotou žiadnej inej účtovnej jednotky. 
 
5) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov účtovnej jednotky: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 
Priemerný prepočítaný počet počas účtovného obdobia 18 15 
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Článok II – INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI  Členom orgánov Spoločnosti neboli v priebehu bežného účtovného obdobia poskytnuté žiadne záruky ani iné zabezpečenia, pôžičky ani iné finančné prostriedky alebo plnenia na súkromné účely.  
 Článok III – INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH  1) Going concern 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern). 
 
2) Účtovné zásady a účtovné metódy, ocenenie majetku a záväzkov 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli Spoločnosťou konzistentne aplikované 
 
Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).   Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené v súlade s účtovnými predpismi. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:    Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová   doba používania v rokoch  odpisovania  sadzba v % 

Softvér 4  lineárna  25  Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené v súlade s daňovými odpismi. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca uvedenia do používania. Drobný hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania.  Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:    Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová   doba používania v rokoch  odpisovania  sadzba v % 
Dopravné prostriedky 4  lineárna  25 Stroje, prístroje a zariadenia 6   lineárna  8,3 Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100    Cenné papiere a podiely Spoločnosť neúčtovala v bežnom účtovnom období ani v minulom účtovnom období o cenných papieroch a podieloch.   Zásoby  Zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou (nakupované zásoby)  Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.).  Nakupované zásoby pri výdaji sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.   
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 Pohľadávky Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou.   Peňažné prostriedky a ceniny Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.   Náklady budúcich období a príjmy budúcich období Náklady budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. Spoločnosť neúčtovala v bežnom účtovnom období ani v minulom účtovnom období o príjmoch budúcich období.  Rezervy Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Rezervy sa oceňujú v očakávanej výške budúceho záväzku. 
 Záväzky Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.   Odložené dane Spoločnosť neúčtovala v bežnom účtovnom období ani v minulom účtovnom období o odloženej dani.  Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období Spoločnosť neúčtovala v bežnom účtovnom období ani v minulom účtovnom období o výdavkoch budúcich období  ani  o výnosoch budúcich období.  Cudzia mena Spoločnosť neúčtovala v bežnom účtovnom období ani v minulom účtovnom období o majetku a záväzkoch v cudzej mene.    Výnosy Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.  

 
3) Oprava významných chýb minulých účtovných období 
V roku 2018 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období. 
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Článok IV – INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT  
1) Záväzky 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka 1556267 626 193,93 
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 – 5 rokov 9933 1 894 813,73 
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 5 rokov 0 0 
  

Článok V – INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 
Spoločnosť neeviduje žiadne podmienené záväzky, podmienený majetok, ani žiadne ďalšie finančné povinnosti, ktoré sa neuvádzajú v účtovných výkazoch. Spoločnosť nemá žiadne skutočnosti sledované na podsúvahových účtoch. 

  Článok VI – UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA  Po 31. decembri 2018 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva. 


